

老师推荐

爸爸,我想对您说

□ 王晨鸥

亲爱的爸爸,我想对您说,在我成长的岁月里,您一直是最支持我的好爸爸。

还记得那年我们一起去北京看升旗仪式,很多人比我们到得早,里三层外三层,我们什么也看不到,感觉气都快喘不过来了。我既难受又委屈,眼圈都红了。您就摸摸我的头,笑着对我说:“别急,有爸爸在呢。”说完您就用力把我一举,让我坐在了您的肩膀上。这下我开心了,满怀期待地等待着升旗仪式。6时,解放军仪仗队迈着整齐的步伐从金水桥上走过来。在振奋人心的国歌声中,国旗冉冉升起。升旗仪式结束后,您蹲下身,把兴高采烈的我放下来,我开心地拉着您的大手。突然,我愣住了,只见您全身都湿透了,好像淋了一场大雨,豆大的汗珠顺着额头滚落下来。虽然累得直喘气,但您始终露出笑容。

还有一次,放学时狂风大作、乌云密布、电闪雷鸣,天空好像裂了一个大口子,大雨倾泻而下。这时,您打着一把伞朝我跑来,温暖的大手牵着我的小手。回到家,您身上的衣服已湿大半,可您却轻描淡写地说了一句:“没事,你没淋着就好。”

爸爸,您对我的爱,好像那高耸的大山,给了我厚重的安全感,又好像那春日的雨露,滋润着我这棵小小的禾苗。谢谢您,我的爸爸,我爱您!

作者系云师大附小金牛校区五(2)班学生
指导老师:李景红

不和同学攀比

□ 王泽轩

每个人都要经历很多事情,有些事情我一笑而过,但有件事情我将永远记得,因为它让我在一夜之间长大了。

那天夜里,已经11时了,我却躺在床上翻来覆去睡不着,因为班上有个同学买了一只电话手表,非常有意思,我也想要。终于,外面传出了开门声,是妈妈加班回来了!我连忙起身,想告诉妈妈我的想法。

刚走到卧室门口,我就听到了妈妈疲惫的声音。这时,爸爸说:“要不重新找个地段开店,你总是这么晚下班,太辛苦了。”妈妈叹了一口气,说:“你以为合适的铺面那么好找?再说,店里的老客户都在市中心上班,不能轻易换地方……”“是啊!我们多辛苦点,孩子才能有更好的条件。”爸爸附和着。透过门缝,看到妈妈那疲惫的身子和无奈的笑容,我哭了,都怪自己平时太不懂事,我已经上五年级,也该长大了。

想到这里,我轻轻地拉开房门,对他们说:“爸爸妈妈,以前是我太任性了,对不起,从今往后,我不会再和同学攀比了。”妈妈冲了上来,一把抱住了我,说:“我的宝贝长大了……”

从那以后,我再也没有向爸爸妈妈提出过分的要求,再也没有和同学进行过物质上的攀比。

作者系云师大附小呈贡校区五(7)班学生
指导老师:林子琪



《梦旅人》

□ 何祉毅 作者系云师大附小文林校区一(5)班学生

摩托车小队

□ 赵文扬

我的心爱之物,是书桌上那酷炫的摩托车小队模型。它们是由35辆摩托车玩具、35位选手模型组成的团队,是我每次考100分或表现很棒后得来的奖励。

摩托车小队里,每个选手各具特色、形态各异。有的手拿兵器,威风凛凛;有的脚踩踏板,目光坚定;有的手举旗帜,一副志在必得的样子。别看它们一个个在书桌上惟妙惟肖、装备精良,我刚拿到时,它们还只是一个个乐高零件。通过我认真、细致地拼装,它们才有了现在的模样。

为了得到全套的摩托车选手,我可谓费尽周折。记得有一次,戴老师告诉我们当天要考试,我激动万分。心想:这次数学考试一定要得100分,这样就能集齐全套了。考试时间很快就到了,老师发下试卷,我立刻做起来。很快,我就做到了最后一题。“这题也太难了吧!”我自言自语道,草稿纸差不多都要被我用完了,唉!肯定考不了100分了。不行!坚持就是胜利。经过反复思考,我终于算出了答案。下午,老师公布成绩,虽然没有考到100分,但我是全班唯一一个做对了那道难题的同学,我激动不已。回到家,我居然看到了最后一个摩托车选手。我知道是妈妈买给我的,这下摩托车小队终于集齐了。妈妈告诉我,之所以给我买摩托车选手,是因为我勇于克服困难。

全套的摩托车小队,让我爱不释手。它们是我善于动脑的见证,是我敢于突破自我的证明,是我努力的成果。摩托车小队,真是我的心爱之物。

作者系云师大附小文林校区五(1)班学生
指导老师:李静

《择善从之》读后感

□ 曾诗龄

这个星期,我读了《择善从之》这个故事。它主要讲了展子虔画技精湛,人们都夸他。后来,展子虔骄傲了,和他同样画技精湛的董伯仁听说后便很不以为然地嘲讽他,说他画得不好。展子虔听后很生气,过后又觉得董伯仁的画的确很不错,自己仍有不足的地方。后来,两人成了朋友,画技都有了很大的提升。

读到这儿,我不禁想到了:有一次,期末考体育时,我跳绳跳了109个,比满分线多了4个。就在我高兴时,听说旁边的朱少龙跳了176个,比我厉害多了!于是,我向他请教了一些问题。两年后,我终于能跳得和他差不多了!

看来,我们在生活中一定要“择其善者而从之,其不善者而改之”。这样,我们才能变得越来越好。

作者系云师大附小呈贡校区三(4)班学生
指导老师:师世伟

美丽的桃花

□ 王悦森

春天到了,许多花开放了,桃花是其中一种。

桃树的枝干上有一些纹路,它的花骨朵胀鼓鼓的,像一个个小球。近看,已开放的桃花花瓣挨挨挤挤的,有粉红色的、白色的……凑近一闻,有一股淡淡的香味。微风拂来,桃花仙子们翩翩起舞。春天的桃花真美啊!

桃树春天开花,夏天结果,秋天成熟,年复一年。

作者系云师大附小金牛校区三(1)班学生
指导老师:李蓉晖

如释重负

□ 李怡诺

“叮叮叮……”上课铃响了,同学们赶快回到了自己的座位上。我端正姿态,看向教室门口,只见语文老师抱着一沓卷子走了进来。

老师走上讲台,摊开了卷子开始念分数,一个又一个同学的名字都念到了,还是没有我,我的心一下子就提到了嗓子眼。突然,“小诺,96分!”我终于听到了自己的成绩,松了一口气,心情瞬间变得好极了。我冲上讲台拿回卷子,看着显眼的96分,巴不得马上就放学,第一时间将这个好消息告诉爸爸妈妈。

发完卷子,老师带着我们一个题一个题地分析、改错。突然,我发现卷子上的一个题做错了,可老师并没有发现!我生怕别人知道了这个秘密,紧张地看了看周围的同学,他们都在认真听课,没有发现我的异样。

这时,我的脑海里有两个小人争执不休,一个小人说:“谁都不知道这事,只有傻瓜才会主动报告。”另一个小人说:“不诚实的孩子会长长鼻子,大家都不喜欢。”我的内心在不断挣扎,想起父母告诉我,做人要诚实,这是做人必须有的基本品质。一想到这,我立马就想举起手来报告。但看着鲜红的96分,我又犹豫了,想悄悄把这件事瞒住:这可是个3分题啊,如果我告诉了老师,就只能考93分了!两个小人在我的脑海里不停地吵架,我烦躁地抓着头,满脸涨得通红。我异样的举动被老师看见了。“小诺,你在干嘛?”老师问。我赶紧站起来,犹豫了一下,还是告诉了老师:“老师,我的卷子您改错了!”

后来,老师将我的分数改了回来,由96分改成了93分。

我看着卷子长舒了一口气,瞬间如释重负。那一刻,我很自豪,感觉自己长大了。
作者系云师大附小金安校区五(2)班学生
指导老师:金阳纱



一起记录生活的美好



更多内容详见App